
Procès-verbal du Comité Sociale et Économique du 20 avril '20 

 
 
Présents : 
Sébastien MOURIC Membre titulaire, Nicolas GALTIE Membre titulaire, Ronan LE NAIR Membre titulaire, Richard 
ESPIOT Membre titulaire, et Cyril DANÉ Direction AIO 
 
Absents excusés : - 
 
Début de la réunion 11h30 
 
Ordre du jour 
 

Le CSE fait le choix de se réunir exceptionnellement hebdomadairement au regard de la situation très 
particulière que nous traversons. 

 

• Validation du PV du 14 avril dernier pour diffusion aux collaborateurs 

Les membres du CSE valident le dernier procès-verbal. 

Ces PV sont dorénavant disponibles pour l’ensemble des collaborateurs.rices sur l’intranet de la société. 
Le lien vous a été communiqué via WhatsApp et on le rappellera régulièrement. 

 

• Comment comptez-vous les renforcer les conditions de sécurité et les consignes sanitaires ? 

Nous avons reçu les 5000 masques ce matin. Tous les collaborateurs.rices présents en sont aujourd’hui 
équipés ainsi que de visières. Nous préparons pour chacun des absents, à la demande du CSE, un kit avec 
gel hydro alcoolique, visière et masque que nous transmettrons par UPS à chaque domicile. 

Notre vie à partir du 11 mai ne sera pas notre vie d’avant. La population n’est pas immunisée et nous 
n'aurons pas de vaccin avant 2021. Nous n'avons pas de traitement démontré et efficace à ce stade. Nous 
allons donc apprendre progressivement à organiser notre vie collective avec ce virus et la prévention va 
être déterminante : gestes barrières, masques, visières, gel, ... Dans les transports publics, où la densité 
est mécaniquement assez forte, il est probable qu'il soit obligatoire de porter un masque et/ou la visière. 

Les temps de pause sont systématiquement des temps ou notre vigilance diminue. Il est primordial de 
continuer à renforcer nos consignes sanitaires. Dans le cadre de notre réflexion sur le déconfinement du 
11 mai prochain, nous réfléchissons à des diverses solutions comme des casiers individuels à chaussures, 
ou à décaler les heures de travail pour diminuer la densité de personnes etc…  

Nous encourageons les collaborateurs.rices dès maintenant à éviter dans la mesure du possible d’utiliser 
les vestiaires qui ne permettent pas d’avoir aisément une distanciation. Pourquoi ne pas essayer de mettre 
ses chaussures de sécurité dans la voiture ? 

Concernant les vacances d’été, pensez tous à revenir vers votre TL ou GL. 

Comme évoqué, l’entreprise est à l’écoute de nouvelles idées pour améliorer la protection de tous. Le 
KAIZEN est probablement ce qui nous aidera à mieux nous protéger (ex en cours : compteur de personnes, 
paravents …) 

 

• Comment comptez-vous soutenir l’activité ? 

Comme déjà évoqué, ce qui reste important, c’est « Livrer nos clients ». Nous réfléchissons aujourd’hui à 



leur proposer des équipements leur permettant de renforcer les conditions sanitaires de leurs usines au 
travers nos équipements modulaires pour leur redémarrage. 

Nous allons faire de nombreux tests qui demandent malheureusement beaucoup de réactivités des 
équipes. Nous tentons notamment de lancer un site marchand pour distribuer plus largement nos produits 
à des entreprises qui ne sont pas encore clientes.  

Le second point est bien entendu, notre activité commerciale qui doit être forte pour bien sur obtenir des 
commandes. Nous allons proposer à tous de relayer les informations « produits » via les réseaux sociaux 
(Facebook, LinkedIn, Instagram, Twitter…). 

Le dernier point est le développement de nouveaux services ou briques techniques pour nos clients que 
nous avons aussi évoqué un peu plus tôt. 

 

• Quel rythme allons-nous avoir après le 11 mai ? 

Nous travaillons à différents scénarii en pensant avant tout au renforcement des conditions sanitaires. 
Pour cela, revenez vite vers vos responsables pour les souhaits de dates de vacances. 

Nous souhaitons partager le « carnet de commandes » sur l’intranet de façon à mieux regarder ensemble 
quelles décisions, il nous est opportun de prendre. 

 

 
La réunion prend fin à 12h00. 
 
 Sébastien MOURIC  Cyril DANE 
 Secrétaire du CSE Président du CSE 
 « Bon pour accord » « Bon pour accord » 
  


